



Rybno, dnia 28.06.2016r.

Gmina Rybno
ul. Lubawska 15
13 - 220 Rybno
woj. warmińsko - mazurskie
tel./fax. 23-696 6055

Szanowni Państwo
OFERENCI
WYKONAWCY

PIK.7013.27.2016

**Dot. zapytania ofertowego na dostawę fabrycznie nowego agregatu
prądowórczego ze środków funduszu soleckiego dla sołectwa Hartowiec**

Odpowiedź na pytanie

Pytanie

Czy Zamawiający wymaga przeprowadzenia gwarancyjnych przeglądów oferowanego agregatu? Czy przeglądy nie są wymagane w obsłudze serwisowej?

Odpowiedź

Zamawiający nie wymaga przeprowadzenia gwarancyjnych przeglądów oferowanego agregatu. Przeglądy nie są wymagane w obsłudze serwisowej.

Z up. Wójta
mgr Jolanta Jendrycka
Sekretarz Gminy